
Poskytnuté informace na žádosti o poskytnutí informací 

podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,  

ve znění pozdějších předpisů, za měsíc SRPEN 2023 

Dotaz č. 1 

„Jakým způsobem se stanovuje prodejní cena pozemku, kdy vlastníkem pozemku jsou LČR 

a vlastníkem objektu nad pozemkem je soukromá osoba? Může být prodejní cena pozemku 

pod nemovitostí vyšší než cena stanovená znaleckým posudkem.“ 

Odpověď 

Prodejní cena nemovitého majetku se stanovuje vždy dohodou. Jedním z dílčích podkladů 

pro její stanovení je znalecký posudek. S přihlédnutím ke konkrétním vlastnostem pozemku je 

posléze stanovena prodejní cena pozemku, která je navýšena o náklady související s přípravou 

prodeje. Převod nemovitého majetku za takto stanovenou cenu může být realizován pouze po 

dobu platnosti oceňovací vyhlášky, podle níž byl zpracován znalecký posudek. Z výše 

uvedeného vyplývá, že prodejní cena pozemku může být vyšší než cena stanovená znaleckým 

posudkem, neboť je vždy primárně určena dohodou stran.   

Dotaz č. 2 

„Žádám o zaslání informací, případně dokumentů týkajících se smlouvy vedené u Vašeho 

podniku jako nájemce pod č. 15469/904 ze dne 31. 12. 2021, včetně případných dodatků, 

pronajímatelem Diamo s.p. odštěpný závod GEAM: 

1) O které konkrétní pozemky – název katastru, č.p. se jedná 

2) Jak byla stanovena cena za pronájem – tj. zda byla stanovena znaleckým posudkem, 

dále ZP, případně dohodou, v případě zpracování ZP žádám o jeho zaslání.“ 

Odpověď 

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, LČR jako nájemce uzavřely dne 31. 12. 2021 se státním 

podnikem DIAMO, s.p., odštěpný závod GEAM, jako pronajímatelem nájemní smlouvu, jejímž 

předmětem je část pozemku p. č. 137/2 v k. ú. Dolní Rožínka. Uvedenou nájemní smlouvu LČR 

zasílají v příloze tohoto dopisu. Nájemné bylo stanoveno dohodou smluvních stran, znalecký 

posudek pro tyto účely zpracován nebyl.  

Dotaz č. 3 

„Žádáme o sdělení, zda k níže uvedenému pozemku (společně dále jen „Nemovitost“) byly 

uplatněny jakékoliv restituční nároky dle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání 

s církvemi a náboženskými společnostmi, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon 

o církevních restitucích“ a „restituční nároky“):  

I. Pozemek v katastrálním území Světlá nad Sázavou, zapsaný na LV č. 3510, tedy 

pozemek parc. č. 590/19, orná půda. 

Výše uvedený list vlastnictví tvoří přílohu této žádosti.  

U Nemovitosti je v současné době v katastru nemovitostí jako vlastník evidována společnost 

YZO Světlá s.r.o, IČO. 080 86 940, se sídlem Tusarova 1267/9, Holešovice, 170 00 Praha 7, 

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, sp. zn. C 312796. 



Vzhledem k tomu, že stav zapsaný v katastru nemovitostí nemusí odpovídat skutečnému stavu, 

například z důvodu neplatného převodu podle § 29 zákona o úpravě vlastnických vztahů k půdě, 

jak předpokládá § 11 odst. 7 zákona o církevních restitucích, žádáme laskavě o vyjádření i přes 

tuto skutečnost.   

V případě, ze Nemovitost nelze podle jejího současného katastrálního označení 

ve Vaší evidenci identifikovat, žádáme alespoň o informativní vyjádření, jaké byly v daném 

katastrálním území uplatněny restituční nároky dle zákona o úpravě vlastnických vztahů k půdě 

a /nebo zákona o církevních restitucích, případně, že žádné takové restituční nároky v daném 

katastrálním území uplatněny nebyly.“ 

Odpověď 

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v katastrálním území Světlá nad Sázavou neevidují 

žádnou výzvu oprávněné osoby dle zákona o církevních restitucích. 

Dotaz č. 4 

„Žádáme o sdělení následujících informací týkajících se uplatnění restitučních nároků: 

(i) zda LČR evidují nějaké vznesené restituční nároky podle zákona č. 428/2012 Sb., 

o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „Zákon o církevních restitucích“) týkající se: 

a. pozemků parc. č. 51/2 a parc. č. 51/5, oba v k. ú. Chudeřín, obec Nové Sedlo, 

b. pozemků parc. č. 434/3, parc. č. 455/4, parc. č. 455/10, parc. č. 455/14, parc. č. 

455/27, parc. č. 455/28, parc. č. 455/29, parc. č. 455/32, parc. č. 455/33, parc. č. 

455/34, parc. č. 455/50, parc. č. 455/51, parc. č. 455/52, parc. č. 455/53, parc. č. 

455/54, parc. č. 476/1, parc. č. 476/2, pac. č. 476/3 a parc. č. 476/4, vše v k. ú. 

Číňov, obec Nové Sedlo, 

c. pozemků parc, č. 200/11, parc. č. 200/21 a parc. č. 200/22, vše v k. ú. Chbany, 

obec Chbany, a  

d. pozemku parc. č. 120/5 v k. ú. Roztyly, obec Chbany 

(„Restituční nároky“);  

(ii) pokud nějaké Restituční nároky k výše uvedeným nemovitostem LČR evidují, žádáme vás 

o informaci, kdy byly Restituční nároky uplatněny, kdy bylo o uplatněných Restitučních 

nárocích rozhodnuto, popř. zda řízení o Restitučních nárocích stále probíhá a o sdělení 

spisových značek, pod kterými Restituční nároky LČR evidují; 

(iii) v případě, že byly Restituční nároky uplatněny u soudu, tak o sdělení spisové značky řízení 

a u kterého soudu řízení probíhá.“ 

Odpověď 

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v žádném z výše uvedených katastrálních území 

(tj. k. ú. Chudeřín, Číňov, Chbany a Roztyly) neevidují žádnou výzvu oprávněné osoby 

dle Zákona o církevních restitucích.  

Dotaz č. 5 



„Žádáme o poskytnutí informací, zda LČR neevidují žádné informace o uplatněných 

restitučních nárocích dle zákona č. 428/2012 Sb. nebo o doposud probíhajících, resp. 

neukončených restitučních řízeních nebo probíhajících restitucích dle výše uvedeného zákona 

ohledně veškerých (příp. některých) pozemků zapsaných na listu vlastnictví (LV) č. 1198 

pro katastrální území Nusle, obec Praha.“ 

Odpověď 

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v katastrálním území Nusle neevidují žádnou výzvu 

oprávněné osoby dle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi 

a náboženskými společnostmi a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. 

Dotaz č. 6 

„Žádáme o sdělení následujících informací týkajících se uplatnění restitučních nároků: 

(i) zda LČR evidují nějaké vznesené restituční nároky podle zákona č. 428/2012 Sb., 

o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „Zákon o církevních restitucích“) týkající se pozemku parc. č. 254/1, 

v katastrálním území Velké Přítočno, obec Velké Přítočno („Restituční nároky“);  

(ii) pokud nějaké Restituční nároky k výše uvedeným nemovitostem LČR evidují, žádáme Vás 

o informaci, kdy byly Restituční nároky uplatněny, kdy bylo o uplatněných Restitučních 

nárocích rozhodnuto, popř. zda řízení o Restitučních nárocích stále probíhá a o sdělení 

spisových značek, pod kterými Restituční nároky LČR evidují; 

(iii) v případě, že byly Restituční nároky uplatněny u soudu, tak o sdělení spisové značky řízení 

a u kterého soudu řízení probíhá.“ 

Odpověď 

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v katastrálním území Velké Přítočno neevidují 

žádnou výzvu oprávněné osoby dle Zákona o církevních restitucích. 

Dotaz č. 7 

„Žádáme o poskytnutí kopií písemností (žádosti, sdělení, vyjádření…), včetně Souhlasu 

ze dne 21.3.2022 uvedeného v Územním souhlasu č. 33/2022, str. 4, odst. 2) mezi odborem 

stavebního řádu a ŽP Městského obvodu Ostrava Radvanice a Bartovice a Lesy ČR, s.p., 

LS Jablunkov, k povolení stavby na pozemku p. č. 282, manželům Michalíkovým, 

a pro příjezd ke stavbě žumpy a vývozu žumpy na pozemku parc. č. 282 po „lesní cestě“ - parc. 

č. 105/1.“ 

Odpověď 

K Vaší žádosti s přílohami (příloha č. 1 Dopis LČR, LS Jablunkov ze dne 19. 4. 2023 

a příloha č. 2 – Územní souhlas č. 33/2022 Statutárního města Ostrava, Úřadu městského 

obvodu, Odboru stavebního řádu, dopravy a životního prostředí z 31. 3. 2022, včetně projektu, 

dále jen „Územní souhlas“) Vám LČR po prověření sdělují, že se jedná o obsahově téměř 

identické požadavky na poskytnutí informací, jako ve Vaší žádosti ze dne 6. 9. 2022, na  kterou 

LČR reagovaly podáním nazvaným Poskytnutí informací podle ustanovení § 14 odst. 5, písm. 

d) ZSPI ze dne 20. 9. 2022, č.j. LCR099/19141/2022, jež Vám bylo doručeno dne 21. 9.2022, 

a v jehož příloze č. 1 Vám byla poskytnuta Žádost manželů Michalíkových ze dne 27. 9. 2021 

a v příloze č. 2 Souhlas LČR ze dne 21. 3. 2022. 



  

Z přílohy č. 2 Vaší žádosti ze dne 21. 6. 2023 je pak zřejmé, že disponujete výše 

uvedeným Územním souhlasem. 

LČR sdělují, že neevidují žádnou jinou písemnou listinu (tzv. písemnost) LČR, Lesní 

správy Jablunkov, či Odboru stavebního řádu a ŽP Městského obvodu Ostrava Radvanice 

a Bartovice k povolení stavby na pozemku p. č. 282, manželům Michalíkovým a pro příjezd 

ke stavbě žumpy a vývozu žumpy na pozemku parc. č. 282 po „lesní cestě“ – p. č. 105/1, 

s výjimkou listin, jež Vám již byly poskytnuty a Územního souhlasu, jež máte k dispozici. 

Dotaz č. 8 

„Žádáme o poskytnutí informací týkajících se uplatnění restitučních nároků: 

(i)  zda LČR evidují nějaké vznesené restituční nároky podle zákona č. 428/2012 Sb., 

 o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „Zákon o církevních restitucích“) týkající se pozemků parc. č. 61/1, parc. č. 61/2, 

parc. č. 61/6, parc. č. 61/10, parc. č. 68/3, parc. č. 1225/6, parc. č. 2022 

a parc. č. 2906, vše v katastrálním území Mladá Boleslav, obec Mladá Boleslav („Restituční 

nároky“);  

(ii) pokud nějaké Restituční nároky k výše uvedeným nemovitostem LČR evidují, žádáme 

vás o informaci, kdy byly Restituční nároky uplatněny, kdy bylo o uplatněných Restitučních 

nárocích rozhodnuto, popř. zda řízení o Restitučních nárocích stále probíhá a o sdělení 

spisových značek, pod kterými Restituční nároky LČR evidují; 

(iii) v případě, že byly Restituční nároky uplatněny u soudu, tak o sdělení spisové značky 

řízení a u kterého soudu řízení probíhá.“ 

Odpověď 

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v katastrálním území Mladá Boleslav neevidují 

žádnou výzvu oprávněné osoby dle Zákona o církevních restitucích.  

Dotaz č. 9 

„Žádáme o poskytnutí informací týkajících se uplatnění restitučních nároků: 

(i) zda LČR evidují nějaké vznesené restituční nároky podle zákona č. 428/2012 Sb., 

o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „Zákon o církevních restitucích“) týkající se pozemků parc. č. 455/7, 

parc. č. 511/1, parc. č. 455/12, parc. č. 455/13, parc. č. 455/15, parc. č. 455/17, parc. č. 

455/18, parc. č. 455/19, parc. č. 455/20, parc. č. 455/30, parc. č. 455/31, vše v k. ú. Číňov, 

obec Nové Sedlo („Restituční nároky“);  

(ii) pokud nějaké Restituční nároky k výše uvedeným nemovitostem LČR evidují, žádáme vás 

o informaci, kdy byly Restituční nároky uplatněny, kdy bylo o uplatněných Restitučních 

nárocích rozhodnuto, popř. zda řízení o Restitučních nárocích stále probíhá a o sdělení 

spisových značek, pod kterými Restituční nároky LČR evidují; 

(iii) v případě, že byly Restituční nároky uplatněny u soudu, tak o sdělení spisové značky řízení 

a u kterého soudu řízení probíhá.“ 

Odpověď 



K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v katastrálním území Číňov neevidují žádnou 

výzvu oprávněné osoby dle Zákona o církevních restitucích.  

 Dotaz č. 10 

„Žádáme o sdělení, zda k níže uvedeným pozemkům (společně dále jen „Nemovitosti“) byly 

uplatněny jakékoliv restituční nároky dle zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů 

k půdě a jinému zemědělskému majetku, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o úpravě 

vlastnických vztahů k půdě“), a/nebo zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání 

s církvemi a náboženskými společnostmi, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o 

církevních restitucích“ a „restituční nároky“):  

II. Pozemky v katastrálním území Hořice na Šumavě, zapsané na LV č. 287, tedy: 

a. pozemek parc. č. St. 302, zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je 

stavba bez čp/če, garáž; 

b. pozemek parc. č. St. 351, zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je 

stavba č.p. 147, výroba; 

c. pozemek parc. č. St. 378, zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je 

stavba bez čp/če, garáž; 

d. pozemek parc. č. St. 408, zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je 

stavba bez čp/če, garáž; 

e. pozemek parc. č. St. 418, zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je 

stavba bez čp/če, výroba; 

f. pozemek parc. č. 809/6, ostatní plocha, jiná plocha; 

g. pozemek parc. č. 809/12, ostatní plocha, manipulační plocha; a 

h. pozemek parc. č. 809/46, ostatní plocha, manipulační plocha; 

 

III. Pozemky v katastrálním území Kunovice u Uherského Hradiště zapsané 

na LV č. 5415, tedy: 

a. pozemek parc. č. 3721/1, orná půda; 

b. pozemek parc. č. 3721/23, zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je 

stavba č.p. 1086, výroba; 

c. pozemek parc. č. 3721/24, ostatní plocha, ostatní dopravní plocha; 

d. pozemek parc. č. 3721/26, ostatní plocha, jiná plocha; a 

e. pozemek parc. č. 3721/27, ostatní plocha, jiná plocha.  

Výše uvedené listy vlastnictví tvoří přílohu této žádosti. 

U Nemovitostí je v současné době v katastru nemovitostí jako vlastník evidována soukromé 

právnické osoba. Vzhledem k tomu, že stav zapsaný v katastru nemovitostí nemusí odpovídat 

skutečnému stavu, například z důvodu neplatného převodu podle § 29 zákona 

o úpravě vlastnických vztahů k půdě, jak předpokládá § 11 odst. 7 zákona o církevních 

restitucích, žádáme laskavě o vyjádření i přes tuto skutečnost.   

V případě, ze Nemovitosti nelze podle jejich současného katastrálního označení 

ve Vaší evidenci identifikovat, žádáme alespoň o informativní vyjádření, jaké byly v daném 

katastrálním území uplatněny restituční nároky dle zákona o úpravě vlastnických vztahů k půdě 

a /nebo zákona o církevních restitucích, případně, že žádné takové restituční nároky v daném 

katastrálním území uplatněny nebyly.“ 



Odpověď 

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v katastrálním území Hořice na Šumavě evidují 

výzvy oprávněné osoby dle zákona o církevních restitucích, které se týkají pozemků dle PK p. 

č. st. 2, 99 a 110 a dále dle PK p. č. 1, 98, 99, 100, 101, 102, 104, 105, 194/24, 300, 301, 302, 

303, 333/74, 356, ,57, 371, 372, 421, 422, 424, 425, 559, 659, 659/1, 659/2, 659/3, 659/4, 660, 

669, 670, 671, 671/1, 671/2, 671/3, 671/4, 777, 807, 808, 809, 882, 893, 915, 1071, 1072, 1221, 

1222, 1223, 1224, 1224/1, 1224/2, 1224/3, 1224/4, 1748 a 1749. 

V katastrálním území Kunovice u Uherského Hradiště pak LČR neevidují žádnou 

výzvu oprávněné osoby dle zákona o církevních restitucích.  

K výše uvedenému sdělujeme, že evidence výzev oprávněných osob dle zákona 

o církevních restitucích je u LČR vedena dle parcel bývalého Pozemkového katastru. 

Co se týče nároků dle zákona o úpravě vlastnických vztahů k půdě LČR nedisponují 

potřebnou databází. Oprávněné osoby měly své nároky dle uvedeného zákona uplatnit 

u pozemkových úřadů, které o uplatněných nárocích rozhodují ve správním řízení. 

Dotaz č. 11 

„Žádáme o poskytnutí informací, zda k níže uvedeným pozemkům: 

- zapsaným na LV č. 16589 nacházejícím se v katastrálním území Holešovice, obec Praha: 

parc. č. 77/5; 

- zapsaným na LV č. 16568 nacházejícím se v katastrálním území Holešovice, obec Praha: 

parc. č. 57, 2410/112; 

- zapsaným na LV č. 16273 nacházejícím se v katastrálním území Holešovice, obec Praha: 

parc. č. 2410/106, 

byly uplatněny restituční nároky podle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání 

s církvemi a náboženskými společnostmi, ve znění pozdějších předpisů, popřípadě dle jiných 

zákonů, které:  

(i) doposud nebyly vypořádány a řízení o jejich vypořádání nebylo pravomocně ukončeno; 

nebo které 

(ii) již byly pravomocně vypořádány a/nebo je dle informací dostupných LČR Česká 

republika účastníkem řízení o určení vlastnictví České republiky dle zákona č. 428/2012 

Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, ve znění 

pozdějších předpisů, zejména dle ustanovení § 18 odst. 1 tohoto zákona. 

V případě existence pravomocně skončených i probíhajících řízení o restitučních nárocích 

Vás prosíme o podrobnější informace k takovým nárokům, včetně případného data 

pravomocného skončení řízení, způsobu rozhodnutí, spisové značky, účastníků řízení 

a pozemků, který se restituční nárok týkal/týká. 

Pokud žádné takové restituční nároky nebyly vzneseny, prosíme Vás o výslovné uvedení této 

skutečnosti.“  

Odpověď 

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v katastrálním území Holešovice neevidují žádnou 

výzvu oprávněné osoby dle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi 

a náboženskými společnostmi, ve znění pozdějších předpisů. 



Co se týče nároků dle zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě 

a jinému zemědělskému majetku, ve znění pozdějších předpisů, případně dalších restitučních 

zákonů LČR nedisponují potřebnou databází. Oprávněné osoby měly své nároky 

uplatnit u pozemkových úřadů, které o uplatněných nárocích rozhodují ve správním řízení. 

Dotaz č. 12 

„Žádám o poskytnutí informací:  

- o konečném pořadí všech účastníků včetně nabídnuté ceny v zakázce, která byla 

soutěžena v elektronickém nástroji Eveza pod evidenčním číslem zakázky 

099/2021/014/1146, a dále 

- o konečném pořadí všech účastníků včetně nabídnuté ceny v zakázce, která byla 

soutěžena v elektronickém nástroji Eveza pod evidenčním číslem zakázky 

099/2021/014/1147. 

Odpověď 

LČR Vás v souladu s ustanovením § 6 odst. 1 ZSPI odkazují na zveřejněnou informaci, kdy 

požadované informace naleznete pod níže uvedenými odkazy:  

ev. č. 099/2021/014/1146 k dispozici veřejně na: 

https://eveza.cz/profil-zadavatele/lesy-ceske-republiky-sp/zakazka/49419/ucastnici  

a  

ev. č. 099/2021/014/1147 k dispozici veřejně na: 

https://eveza.cz/profil-zadavatele/lesy-ceske-republiky-sp/zakazka/49469/ucastnici  

Pozn.: Výsledek zadávacího řízení je po uzavření smlouvy vždy zveřejněn na profilu 

zadavatele, kde je uveřejněn seznam účastníků a jejich nabídková cena. Seřazením nabídek je 

možné získat pořadí účastníků. Dále je zde rovněž uveden vybraný dodavatel a zveřejněny 

související dokumenty (viz banery na vertikální liště vlevo).   

Dotaz č. 13 

„Žádáme o zaslání jednoho výtisku oficiálního GEOMETRICKÉHO PLÁNU poz. parcely 

č. 1285/1 (potoční parcela Bělského potoka)…“. 

Odpověď 
K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že kopie Technické zprávy – vytyčení části pp. č. 1285/1 

(k. ú. Bělá u Děčína), zaměření skutečného průběhu koryta potoka a vyčíslení výměr nesouladu 

vyhotovené dne 26. 6. 2023 úředně oprávněným geodetem Ing. Tomášem Plačkem Vám bude 

předána osobně Mgr. Jiřím Kozákem, vedoucím Odboru auditu a kontroly, na plánované 

schůzce v úterý dne 29. 8. 2023.  

Dotaz č. 14 

„Žádám o poskytnutí informací týkajících se pokácených stromů zřejmě na parcele č. 97/2, 

101/7 a 101/6 v katastrálním území Boč“. 

 

https://eveza.cz/profil-zadavatele/lesy-ceske-republiky-sp/zakazka/49419/ucastnici
https://eveza.cz/profil-zadavatele/lesy-ceske-republiky-sp/zakazka/49469/ucastnici


Odpověď 

V rámci šetření Vašeho podnětu bylo zjištěno, že dne 27. 2. 2023 byla panem J. P. 

na Lesní správu Klášterec doručena žádost o pokácení stromů v blízkosti jeho nemovitosti, 

které ji ohrožují (viz Příloha č. 1). 

Tato žádost byla ze strany Lesní správy Klášterec shledána jako opodstatněná 

a s panem P. byla následně dne 17. 3. 2023 uzavřena úplatná smlouva na těžbu dřeva pomocí 

samovýroby.   

Šetřením bylo taktéž zjištěno, že Lesní správa Klášterec po Vašem podání ze dne 

19. 7. 2023 předávala informaci o schválené těžbě Městskému úřadu Ostrov – odboru životního 

prostředí (viz Příloha č. 2), přičemž tento přípis byl odeslán na vědomí také Vám, 

a to dne 25. 7. 2023 poštou na Vaši adresu uvedenou v původním emailu.     

Dotaz č. 15 

„Žádáme o poskytnutí informací: 

1. Jaký smluvní vztah je uzavřen mezi vlastníkem pozemku parc. č. 1062/2 (LČR) 

a vlastníkem pozemku parc. č. 69/1 a st.p. 27/1 (Šindelář Pavel, Břežany 19, 257 44 

Lešany) na užívání pozemku parc. č. 1062/2, všechny pozemky k. ú. Břežany u Lešan. 

2. Kdy byl tento smluvní vztah uzavřen a na jak dlouhé období. 

3. Jaké jsou podmínky a povinnosti vlastníka pozemků parc. č. 69/1 a st.p. 27/1 pana Pavla 

Šindeláře k vodní ploše (vodoteči) na pozemku parc. č. 1062/2. 

4. Byly během užívání povoleny vlastníkem pozemků parc. č. 1062/1 a parc. č. 1062/2 

nějaké stavební úpravy týkající se pozemků ploch parc. č. 1062/1 a parc. č. 1026/2, 

zejména v prostoru bazénu (viz situace), a následně provedeny Pavlem Šindelářem. 

(Informace o dotčených pozemcích a situace s vyznačeným zájmovým územím jsou 

uvedeny v příloze žádosti).  

Odpověď 

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují následující: 

Ad bod 1. a 2. 

LČR neevidují žádný smluvní vztah upravující užívání pozemku parc. č. 1062/2 v k. ú. 

Břežany u Lešan, jež by byl uzavřen mezi LČR a panem Šindelářem.  

Ad bod 3. 

Žádné podmínky ani žádné smluvní povinnosti nejsou ujednány. 

Ad bod 4. 

Neevidujeme žádné povolované stavební ani jiné úpravy pro pozemky parc. č. 1062/1 

a parc. č. 1062/2 v k. ú. Břežany u Lešan, které by se vztahovaly k vyznačené lokalitě 

(dle žádosti) a týkaly by se pana Šindeláře. Na dané pozemky jsou uzavřena věcná břemena 

a jsou pro ně povolena dotčení pouze v rámci jiných subjektů a jiné lokalizace – např. 

vodárenská soustava koridoru dálnice D3, splašková kanalizace, sdělovací vedení CETIN. 

 

K předmětné lokalitě sdělujeme, že se na pozemku parc. č. 1062/2 a částečně 

na pozemku parc. č. 1061/1 nachází odpadní koryto od bezpečnostního přelivu VN Hořejší 

Návesník (parc. č. 10/1), jež je ve vlastnictví firmy Reasan s.r.o., Pujmanové 1542/32, Nusle 

140 00 Praha 4. Původnímu vlastníkovi vodního díla (p. Žižka, Zapova 136, 256 01 Benešov) 



byla 08/2022 zaslána „Výzva k uvedení vodní nádrže Hořejší Návesník do provozuschopného 

stavu“. 

 

Tímto sdělujeme, že ani vlastník/provozovatel vodního díla Hořejší Návesník 

k předmětným pozemkům nemá uzavřen žádný smluvní vztah (např. věcné břemeno, nájemní 

smlouvu, pachtovní smlouvu apod.) 

Dotaz č. 16 

„Žádáme o poskytnutí informací, zda LČR neevidují žádné informace o uplatněných 

restitučních nárocích dle zákona č. 428/2012 Sb. nebo o doposud probíhajících, 

resp. neukončených restitučních řízeních nebo probíhajících restitucích dle výše uvedeného 

zákona ohledně veškerých (příp. některých) pozemků zapsaných na následujících listech 

vlastnictví: 

- (LV) č. 347 pro katastrální území Lesnice; 

- (LV) č. 95 pro katastrální území Rájec u Zábřeha; 

- (LV) č. 313 pro katastrální území Hrabová u Dubicka; 

- (LV) č. 628 pro katastrální území; Leština u Zábřeha; 

- (LV) č. 3419 pro katastrální území Zábřeh na Moravě. 

Odpověď 

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v katastrálních územích Lesnice, Hrabová 

u Dubicka, Leština u Zábřeha a Zábřeh na Moravě neevidují žádnou výzvu oprávněné 

osoby dle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými 

společnostmi a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. 

V katastrálním území Rájec u Zábřeha evidují výzvu oprávněné osoby dle zákona 

č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi a o změně 

některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, která se týká pozemků dle PK č. 19, 20, 21, 

22, 332/1, 332/2, 1195/1 a 1195/2. Pozemky byly vydány v roce 2015. 

Dotaz č. 17 

„Žádám o poskytnutí informací ohledně pronájmu honebních pozemků, a to, 

zda pozemky ve správě LČR jsou přidružené pozemky k honitbě nebo jsou LČR členy honebního 

společenstva. Dále by mě zajímala aktuální sjednaná nájemní cena za 1 ha honebního pozemku 

v užívání LČR. Dotaz se týká pozemků v honitbách 

 Radíč (CZ 2123110022), Kňovice (CZ2123110005), Křečovice (CZ2101110018), 

Bělohrad (CZ2107606001), Dražetice (CZ2107106008)“. 

Odpověď 

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v žádné z dotazovaných honiteb nejsou LČR členy 

honebního společenstva. Pozemky ve vlastnictví ČR, k nimž LČR vykonávají právo hospodařit, 

jsou přičleněny. Výši náhrady za přičlenění naleznete níže: 

Radíč (CZ2123110022) – náhrada za přičlenění 16 Kč/ha/rok 

Kňovice (CZ2123110005) – náhrada za přičlenění 3 Kč/ha/rok 

Křečovice (CZ2101110018) - náhrada za přičlenění 50 Kč/ha/rok 



Bělohrad (CZ2107606001) - náhrada za přičlenění 100 Kč/ha/rok 

Dražetice (CZ2107106008) - náhrada za přičlenění 0 Kč/ha/rok 

Drevníky (CZ2107110006) - náhrada za přičlenění 43 Kč/ha/rok 

Částky jsou uvedeny bez DPH, fakturováno je včetně DPH. 

Dotaz č. 18 

„Žádám o zaslání třech analýz, které si LČR nechaly dříve zpracovat v souvislosti se 

střetem zájmů expremiéra Andreje Babiše. Konkrétně se mi jedná o analýzy od advokátních 

kanceláří Havel & Partners; Císař, Češka, Smutný a KŠD Legal. Článek o těchto analýzách je 

zveřejněn na: 

https://denikn.cz/845572/ziskali-jsme-utajovane-posudky-les-cr-k-otazce-babisova-stretu-

zajmu-v-jednom-se-osloveni-pravnici-shodli/“. 

Odpověď 

K Vaší žádosti Vám LČR v příloze tohoto dopisu poskytují požadované dokumenty:  

- Právní posouzení dopadů zákona o střetu zájmů a zákona o evidenci skutečných majitelů 

na zadávání veřejných zakázek ze dne 28. 5. 2021 zpracované společností Havel & 

Partners s.r.o., advokátní kancelář (viz Příloha č. 1); 

- Posouzení povinnosti vylučovat obchodní společnosti náležící do koncernu společnosti 

AGROFERT, a.s. ze zadávacích řízení vyhlášených státním podnikem Lesy České 

republiky, s.p. ze dne 28. 7. 2021 zpracované společností CÍSAŘ, ČEŠKA, SMUTNÝ, 

s.r.o., advokátní kancelář (viz Příloha č. 2); 

- Právní stanovisko k problematice zjišťování skutečných majitelů při zadávání veřejných 

zakázek ze dne 14. 5. 2021 ve znění Dodatku č. 1 ze dne 9. 8. 2021 zpracované 

společností KŠD LEGAL advokátní kancelář s.r.o. (viz Příloha č. 3 

a Příloha č. 4). 

Dotaz č. 19 

„Žádám o poskytnutí informací, zda je či byl u Vaší společnosti zaměstnán pan Bohdan 

Abramov (Bohdan Vavrys), od kdy do kdy, na jaké pracovní pozici a zda vlastní či vlastnil 

u LČR nějaké podíly. Současně žádám o sdělení, zda byl u Vaší společnosti zaměstnán pan 

Dimitrij (Dmitrij) Abramov“. 

Odpověď 
K Vaší žádosti Vám LČR po prověření sdělují, že z příslušných evidencí vyplývá, 

že žádné osoby výše uvedených jmen nebyly a nejsou zaměstnanci LČR. 

 Co se týče dotazu na případné vlastnictví podílů u LČR, tento je zcela irelevantní, neboť 

LČR jsou státním podnikem v režimu zákona č. 77/1997 Sb., o státním podniku, ve znění 

pozdějších předpisů. 

Dotaz č. 20 
„Žádám o sdělení následujících informací týkajících se uplatnění restitučních nároků: 

(i) zda LČR evidují nějaké vznesené restituční nároky podle zákona č. 428/2012 Sb., 

o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „Zákon o církevních restitucích“) týkající se pozemků parc. č. 419/2 

https://denikn.cz/845572/ziskali-jsme-utajovane-posudky-les-cr-k-otazce-babisova-stretu-zajmu-v-jednom-se-osloveni-pravnici-shodli/
https://denikn.cz/845572/ziskali-jsme-utajovane-posudky-les-cr-k-otazce-babisova-stretu-zajmu-v-jednom-se-osloveni-pravnici-shodli/


a parc. č. 418/3, vše v katastrálním území Dolní Libchava, obec Česká Lípa („Restituční 

nároky“);  

(ii) pokud nějaké Restituční nároky k výše uvedeným nemovitostem LČR evidují, žádáte nás 

o informaci, kdy byly Restituční nároky uplatněny, kdy bylo o uplatněných Restitučních 

nárocích rozhodnuto, popř. zda řízení o Restitučních nárocích stále probíhá a o sdělení 

spisových značek, pod kterými Restituční nároky LČR evidují; 

(iii) v případě, že byly Restituční nároky uplatněny u soudu, tak o sdělení spisové značky řízení 

a u kterého soudu řízení probíhá. 

Odpověď 

 K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v katastrálním území Dolní Libchava neevidují 

žádnou výzvu oprávněné osoby dle Zákona o církevních restitucích.  

Dotaz č. 21 

„Žádám o sdělení následujících informací: 

LČR nabízí formou veřejných výběrových řízení nepotřebný majetek za účelem jeho prodeje 

vhodným zájemcům. Mezi takovýto nepotřebný majetek patří i nemovitosti určené k bydlení, 

které mohou být předmětem nájemního vztahu: 

Dotaz č. 1  

Jsou nebo byly nájemcům nemovitosti určené k bydlení nabízeny LČR k přednostnímu 

převodu?  

V podmínkách výběrových řízení bývá uváděna výhrada, která opravňuje LČR možnost 

odmítnout všechny došlé návrhy nebo zrušit příslušné výběrové řízení i bez uvedení důvodu.  

Dotaz č. 2  

Eviduje LČR situace, kdy konkrétní výběrové řízení bylo předčasně zrušeno LČR právě z 

důvodu, že bylo nájemcem požádáno o převod určité nemovitosti určené k bydlení 

a LČR následně bylo vyhověno žádosti stávajícího nájemce o odkup příslušné nemovitosti?  

Dotaz č. 3  

Pokud bylo vyhověno těmto individuálním žádostem od nájemců o převod nemovitostí 

určených k bydlení, byly příslušné nemovitosti na žadatele (nájemce) převedeny za ceny podle 

konkrétních znaleckých posudků nebo za minimální požadované nabídkové ceny uvedené v již 

příslušných výběrových řízeních?  

Dotaz č. 4  

Kde je zveřejněna vnitropodniková směrnice vydaná LČR ve věci prodeje nepotřebného 

majetku?  

Dotaz č. 5  

V případě prodeje bytů a budov k bydlení obsazených nájemním vztahem jsou dosavadní 

nájemníci, kteří řádně plní nájemní smlouvu (nemají dluhy na nájemném, byt řádně užívají, 

nepodnajímají jej apod.) vyrozuměni o prodeji s dostatečným předstihem, aby mohli případně 

uplatnit svoji žádost o prodej předmětné nemovitosti?  

 

Dotaz č. 6  

V případě, že LČR dospějí k rozhodnutí o budoucím prodeji konkrétní nemovitosti určená k 

bydlení jako nemovitosti nepotřebné, je ze strany LČR zjišťován u nájemce, který řádně plní své 



povinnosti nájemce, jeho případný zájem nebo naopak nezájem o převod předmětné 

nemovitosti?“ 

Odpověď 

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují následující: 

Ad dotaz č. 1 

Nemovitosti určené k bydlení nejsou nabízeny nájemcům k přednostnímu převodu. 

Standardním způsobem převodu tohoto majetku je veřejná soutěž (výběrové řízení). Nájemce 

objektu určeného k bydlení jej může přednostně odkoupit pouze za předpokladu splnění řady 

podmínek. Musí se jednat o zaměstnance LČR, který užívá objekt ke svému trvalému bydlení, 

musí podat nabídku v rámci veřejné soutěže a dorovnat nejvyšší cenu nabídnutou ve veřejné 

soutěži; současně se pak musí zavázat, že nemovitou věc dále nepřevede ve lhůtě dvou let od 

jejího nabytí.  

Ad dotaz č. 2 

LČR neevidují v době platnosti stávajících předpisů popisovaný případ zrušení výběrového 

řízení. Pravidla pro případný převod objektu k bydlení nájemci jsou uvedena v odpovědi na 

dotaz č. 1. 

Ad dotaz č. 3 

Standardním způsobem prodeje objektu k bydlení je výběrové řízení. Ocenění 

ve znaleckém posudku je pouze jedním z podkladů pro stanovení minimální vyhlašovací ceny 

ve výběrovém řízení. Dále platí informace uvedené v odpovědích na dotazy č. 1 a č. 2.  

Dotaz č. 4 

Pravidla prodeje nemovitých věcí jsou součástí informací obsažených 

ve vnitropodnikové Procesní směrnici č. 22/2023 - Nakládání s majetkem, která je zveřejněna 

na intranetových stránkách podniku. 

Dotaz č. 5 

V případě prodejů objektů k bydlení jsou stávající nájemníci informování s dostatečným 

předstihem o výběrovém řízení na prodej předmětného majetku. LČR mají zájem o 

transparentní proces prodeje a o maximální počet zájemců, kteří se mohou účastnit výběrového 

řízení. Informace o výběrových řízením na objekty prodávané LČR jsou standardně zveřejněny 

na serveru Sreality a bývají rovněž zveřejněny na úředních deskách obcí, ve kterých se daný 

objekt nachází. 

Dotaz č. 6 

LČR informují nájemce o tom, že objekt, ve kterém bydlí bude předmětem prodeje 

ve výběrovém řízení, kterého se může zúčastnit. 

 


